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… In een verhoudingstabel zijn de kruisproducten gelijk.
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2 keer zo grote schroeven zullen niet 2 keer zo duur zijn.
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Een grote afstand zal anders gelopen worden.
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Een taxirit begint met een starttarief, plus een bedrag per km.
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Een verlaging van 3% betekent een vermenigvuldiging met 0,97.
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Dat is 2 jaar, 27 dagen, 11 uur en 35 minuten.
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Roy: 3.28,4 minuten
Gerco: 3.21,1 minuten
Balasz: 2.57,3 minuten
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51.
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 bloedlichaampjes achter elkaar.

b.
De poliovirus is het kleinst (0,00002 cm), dan het rode bloedlichaampje (0,0004 cm) en vervolgens de levercel (0,002 cm).

c.
In het rode bloedlichaampje 
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53.
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gekleurd: 
[image: image269.wmf]26

222

392727

++=

 deel

c.
vierde stap: 
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vijfde stap: 
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381243
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Dus na vijf stappen is het witte deel minder dan 
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.
54.
a.
De overgebleven ouder en elk kind krijgt één zesde deel van de helft, ofwel 
[image: image273.wmf]111
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 deel. De overgebleven ouder krijgt dus 
[image: image274.wmf]117

21212
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 deel van de erfenis.


Elk kind krijgt 
[image: image275.wmf]1
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150000€12500,
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b.
Elk kind krijgt ook nog één vijfde deel van de overgebleven ouder (
[image: image276.wmf]7
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deel); 
[image: image277.wmf]177
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 deel. Elk kind krijgt in totaal: 
[image: image278.wmf]17121
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55.
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b.
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a.
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 lager. 
c.
Elke ronde is Webber 0,127 seconden sneller. Hij legt dan 
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 meter meer af. Om een hele ronde meer af te leggen moet hij 
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 ronden afleggen.
T-1.
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T-2.
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b.

[image: image303.wmf]4124717
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 deel scoorden minstens 50  en hoogstens 60 punten.

T-3.
a.
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c.
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T-4.
a.
Leonie betaalt nog maar 75%. De laarzen waren dus 
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b.
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 m/s. Hij was daarmee iets langzamer.
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Extra oefening Basis.
B-1.
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f.
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B-3.
a.
flats: 
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4
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rijtjeshuizen: 
[image: image349.wmf]2
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b.
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p
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B-5.
2.04.07 uur komt overeen met 
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B-6.
a.
In 1 m3: 
[image: image357.wmf]10

100100100150001,510

×××=´

 korrels.

b.
1 korrel neemt 
[image: image358.wmf]5

1

15000
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-

»´

 cm3 in.

Extra oefening Gemengd.
G-1.
a.

[image: image359.wmf]940

4
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10

=

 uur ofwel 10 uur en ongeveer 27 minuten

b.

[image: image360.wmf]4

9

101,25215,06

×+»

 uur ofwel ruim 15 uur.

c.

[image: image361.wmf]940
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T
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 uur (11 uur en 20 minuten)

d.

[image: image362.wmf]43
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G-2.
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[image: image363.wmf]1607
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 km/u

b.

[image: image365.wmf]36001607
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G-3.
a.
Het verbruik wordt dan 1,25 liter voor 14 km. Op 1 liter kun je dan nog maar 11,2 km rijden.

b.
Het verbruik bij 90 km/u wordt 0,85 liter voor 14 km. Dat is ongeveer 16,5 km op 1 liter.

c.
Bij 130 km/u: 
[image: image366.wmf]100

11,2
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»

 liter

Bij 90 km/u: 
[image: image367.wmf]100
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G-4.
a.
1e prijs: 
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2e prijs: 
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3e prijs: 
[image: image370.wmf]1
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10

€210,
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b./c.
Omdat er 4 tweede prijzen en 10 derde prijzen zijn, is de verhouding eigenlijk 3:2:2:2:2:1:1:1:1 :1:1:1:1:1:1.

1e prijs: 
[image: image371.wmf]3

21

8400€1200,

×=-


2e prijs: 
[image: image372.wmf]2

21

8400€800,
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3e prijs: 
[image: image373.wmf]1

21

8400€400,

×=-


Tweede en derde prijzen samen: 
[image: image374.wmf]480010400€7200,
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 en dat is meer dan 
[image: image375.wmf]51200€6000,
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d.

[image: image376.wmf]64352,258400€6119,25
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Uitdagende opdrachten
U-1.
1. Gemiddeld nam het aantal vrouwelijke studenten meer toe (52.000) dan het

    aantal mannelijke studenten (20.000)

2. het totaal aantal studenten groeit met 
[image: image377.wmf]245.000173.000

173.000

10042%

-

×»

 en de bevolking

    met 
[image: image378.wmf]66

6
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´-´
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3. In de jaren negentig is er sprake van een daling.

U-2.
2001: 
[image: image379.wmf]610
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 sigaretten

2005: 
[image: image380.wmf]610
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 sigaretten


Een afname van 
[image: image381.wmf]1010
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U-3.
Elke liep met een snelheid van 
[image: image382.wmf]3340

603600
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10,4

++

»

 km/u


Na 9:53:48 uur had Elke 
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 km afgelegd.


Ze moest toen nog 17,276 km afleggen.
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Uitwerkingen 4 havo wiskunde A, hoofdstuk 1
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